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ŠKOLENÍ ZIMA/JARO 2024
Účastníci 10 školení mají slevu 75 % na 1 školení, účastníci 11 školení mají jedno školení zdarma a jedno se slevou 50 % (i pro různé účastníky od téhož objednatele).
10. 01. 

Uzávěrka, závěrka a přiznání 2023 v podvojném účetnictví podnikatelských subjektů, novely účetních předpisů 2024
                 
Novinky v účetnictví 2024. Efektivní kontroly správnosti a úplnosti před uzavřením účetnictví 2023. Účetní operace na konci roku, inventarizace a jak na účtování a zobrazení záloh v inventuře, přeúčtování na správné účty, uzavření účetnictví, sestavení účetní závěrky za rok 2023 ve správném rozsahu dle kategorie účetní jednotky, zveřejnění a další externí povinnosti. Zveřejnění prostřednictvím FÚ. Příprava přiznání 2023 včetně povinných příloh. 
17. 01. 

Přiznání fyzických osob 2023, uzavření daňové evidence 2023, přehledy pojištění 2023, paušální daň, velké změny 2024


Uzavření evidence za rok 2023. Kontrolní prvky v daňové evidenci a efektivní kontroly před sestavením přiznání. Skutečné výdaje versus výdaje uplatňované paušálem vs. paušální daň.

                 Zdanění FO a PO a jejich porovnání. Sestavení daňového přiznání k DPFO, vyplnění přehledů OSSZ a ZP včetně změn v pojistném. Daňová optimalizace, propočty skutečných výdajů, paušálních, spolupracujících osob, paušální daň, vše na přehledném souvislém příkladu.  Změny pro rok 2024, včetně změn u vyměřovacích základů a minimálního pojistného u sociálního pojištění od roku 2024.
23. 01.
Roční zúčtování zaměstnanců, roční vyúčtování zaměstnavatele, zdanění příjmů ze závislé činnosti za rok 2023

Uzavření roku 2023, roční zúčtování, formuláře, elektronická podání, lhůty. Vyúčtování zálohové a srážkové daně 2023. Praktické příklady – výpočty ročního zúčtování, vyplnění tiskopisů, opravy chyb. Prohlášení k dani, povinnost zaměstnance podat daňové přiznání, náležitosti mzdového listu, problematika cizinců. Nejčastější chyby a na co si dát pozor vzhledem ke změnám pro rok 2024 (změny 2024 budou podrobně probrány na školení 31.1.).
31. 01.
Daň z příjmů ze závislé činnosti, zdravotní pojištění, nemocenské pojištění, pojistné na sociální zabezpečení pro zaměstnavatele v roce 2024

Výklad daně i pojištění s důrazem na praxi a možné problémy, včetně připomenutí novinek - změny v roce 2023, novinky pro rok 2024. Změny v pojistném, podmínky účasti, placení pojistného. Oznamovací povinnosti. Zvýšení minimální a průměrné mzdy a z nich vyplývající změny pro rok 2024. Novinky u DPP a DPČ. Rozsáhlé změny u stravování a benefitů, dopady konsolidačního balíčku. Praktické příklady.

08. 02.
      Účetní uzávěrka, závěrka a přiznání 2023 neziskových subjektů, změny pro rok 2024


Pro neziskové subjekty účtující podle vyhlášky č. 504/2002 Sb., či účtující v jednoduchém účetnictví neziskovek (vyhláška č. 325/2015 Sb.). Kontroly správnosti a úplnosti před uzavřením účetnictví 2023. Účetní operace na konci roku, dary, dotace, inventarizace, uzavření účetnictví, sestavení účetní závěrky za rok 2023 ve správném rozsahu. Příprava přiznání 2023 včetně povinných příloh. Novely účetních předpisů 2024, vliv daňových novel.
12. 02.
      Daňové a nedaňové náklady a výnosy (výdaje a příjmy) a základ daně pro všechny poplatníky

Pro rok 2023-2024: Daňové/nedaňové náklady a výnosy – základní princip uznatelnosti v ZDP včetně řešení v pokynu D-59; jednotlivé druhy nákladů a výnosů, úpravy základu daně, správný okamžik a titul zaúčtování nákladů/výnosů. Posouzení daňové uznatelnosti jednotlivých typů výdajů. Vliv změny u zaměstnaneckých benefitů od roku 2024. Dokazování v daňovém řízení – eliminace rizika doměrku. Obrana před správcem daně, důkazní břemeno, důkazní prostředky.

28. 02.
      Praktikum DPH

Nejdůležitější oblasti zákona o DPH v názorném výkladu s příklady. Uskutečnění zdanitelného plnění, osvobozená plnění. Správná aplikace novinek 2024, např. sazby daně. Nárok na odpočet – splnění podmínek nárok, poměrný a krácený nárok na odpočet. Oprava základu daně – dobropisy a vrubopisy, opravy daně u nedobytných pohledávek. Přeshraniční plnění (EU, třetí země).
14. 03.
      Smlouvy a instituty občanského práva a zákona o obchodních korporacích v daních a účetnictví aneb jak propojit požadavky účetní/daňové s právními

Určeno pro ekonomické/účetní pracovníky a poradce, pro vedoucí pracovníky, pro právníky. Propojení právního, účetního a daňové pohledu na smlouvy a instituty. Smluvní právo dle NOZ, druhy smluv a vztahů a aplikace u nejčastějších typů smluv, např. dílo, koupě, nájem, úvěr, zápůjčka, dar. Dluhy/pohledávky – promlčení a prekluze, uznání dluhu. Zneužití práva. Propojení zákona o obchodních korporacích a účetnictví a daní (společnosti, instituty ZOK).
21. 03.
      Cestovní náhrady zaměstnanců, statutárů i OSVČ

Všechny otázky správného uplatnění cestovních náhrad u zaměstnanců, statutárů i u podnikatelů (OSVČ), řešení problémů z praxe. Tuzemské i zahraniční pracovní cesty. Sazby pro rok 2024, vliv na stravování jako benefit. Chyby z praxe a jejich rizika (záměny stravného a stravování, snižování stravného, správné vyhodnocení trvání cesty, paušalizace, ztracené doklady atd.). Varianty použití automobilu pro podnikání – OSVČ, firemní auta, zaměstnanecká.  
10. 04.
Faktury a pokladní operace, účetní a daňové doklady 2024

Účetní a daňové doklady, členění, podoba, archivace – archivy, osoba povinná uchovávat, skartace. Přenesení daňové povinnosti, zvláštní daňové doklady. Doklady v cizí měně. Daňové doklady při dovozu a vývozu zboží, v rámci EU. Opravné daňové doklady. Pokladní operace. Inventarizace pokladny a cenin. Platební karty, vazba na pokladnu a účetnictví. Limity plateb v hotovosti. QR faktura. Účtování fakturovaných výnosů do správného období – DPH versus účetnictví. Slevy, skonta, bonusy. Příklady
21. 05.
Změny v personální a mzdové oblasti od 1.7.2024, aktuální otázky mzdové praxe, ELDP 2023

Změny v zákoníku práce a pojištění od 1. 7. 2024 – aktuální stav a poznatky z praxe, další úprava u DPP (zásadní změny provedené konsolidačním balíčkem). Praktická aplikace nových pravidel pro pojištění u DPP (zcela nové postupy a velké rozšíření případů placení pojistného z dohod). Změny v zákoně o zaměstnanosti 2024. Novinky v zákoně o nemocenském pojištění, výpočty náhrad za DPN, nemoc u DPP, DPČ. Dodržování režimu dočasně práce neschopného zaměstnance a kontroly ze strany zaměstnavatelů i správ sociálního zabezpečení. Výpočty průměrů u dohod. Překážky v práci. Důchodová problematika 2024 – kompletní změny. Jak správně vyplnit ELDP za rok 2023. Srážky ze mzdy. Zákon o ochraně oznamovatelů – whistleblowing. Další případné novinky dle vývoje legislativy.
Školení budou probíhat prezenčně v Rychnově nad Kněžnou a zároveň online, živým vysíláním – obraz a zvuk (školitelka i prezentace), s možností přímých dotazů do chatu či ústně.
Nepotřebujete žádné speciální vybavení či program, pouze počítač se zvukem. 
Lze si objednat kompletní videozáznam (bez časového omezení). 
Náplně školení se nepřekrývají, ale naopak doplňují. 
V případě potíží s odesláním e-mailu pište prosím na adresu: ckdanovakancelar@seznam.cz.

Školení jsou uznávána pro plnění KPV auditorů, asistentů auditora a daňových poradců.
Kontakty:
516 01  Rychnov nad Kněžnou, Komenského 41, tel. 494 53 34 13,  494 53 00 30 – 3;  

e-mail: lorencova@ckdanovakancelar.cz, internetová stránka: www.ckdanovakancelar.cz
Školitelka:
Mgr. ing. Dagmar Christophová, auditor, daňový poradce, soudní znalec
Podrobnější informace Vám rádi zašleme na vyžádání!
Ke každému semináři je zpracován podrobný leták s přihláškou a informacemi o jeho obsahu, studijních materiálech, ceně a slevách. Najdete jej též na našich www stránkách, nebo pošleme e-mailem. 
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Pro všechny typy subjektů – právnické i fyzické osoby

(podnikatele, obchodní společnosti, města a obce, neziskové organizace atd.) poskytujeme:
povinný i dobrovolný audit vč. konsolidovaných závěrek

audit neziskového sektoru, přezkoumání hospodaření měst a obcí
audit dotací a darů
o

daňové poradenství ve všech daních

zpracování daňových přiznání včetně odkladu o tři měsíce

zajištění náhledu do daňových informačních schránek

o

vedení účetnictví i daňové evidence, reporting, konsolidace závěrek

vedení souvisejících evidencí (DPH, KH, SH, majetek, statistika atd.)

zpracování mzdové agendy

o

dohled nad účetnictvím a daňovou evidencí

konzultace pravidelné i jednorázové

součinnost při inventarizacích a účetních závěrkách

o

due diligence, zpracování ekonomických analýz, podkladů pro úvěr

o

školení v oblasti účetnictví a daní (i individuálně „na míru“)

software pro vedení daňové evidence a účetnictví vč. školení

vzorové vnitřní účetní směrnice, zpracování směrnic „na míru“

o

znalecké posudky v oboru účetnictví, daně (činnost soudních znalců)

likvidace obchodních společností, družstev a ostatních subjektů

účetní a daňový servis pro insolvenční správce

fúze a akvizice

o

další související služby

KONTAKTY
516 01  Rychnov nad Kněžnou, Komenského 41

tel. 494 533 413, 494 535 462, 494 530 030-3, 777 000 839, 

info@ckdanovakancelar.cz, www.ckdanovakancelar.cz

Mgr. Ing. Dagmar Christophová, auditor, daňový poradce, soudní znalec, tel. 777 256 244
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